

奥林匹克花园学校举办首届校园艺术节

红领巾飘胸前 炫出多彩童年

本报泰安6月1日讯(记者 白雪) 5月29日上午,泰安市奥林匹克花园学校举办以“放飞梦想,快乐成长”为主题的第一届校园艺术节展演暨一年级入队仪式,来自一年级的96名天真活泼少年成为光荣的少先队员。

随着倒计时的节奏,伴着欢快的乐曲,激情澎湃的开场舞《快乐童年》拉开了本次活动的序幕。展演共分为三个篇章:吟诵经典、筑梦远航、艺彩纷呈。

“吟诵经典”篇,学生们声情并

茂地朗诵,带领大家重温一篇篇脍炙人口的经典诗文。

“筑梦远航”篇,来自一年级的96名天真活泼少年终于在今天成为光荣的少先队员。在队旗的带领下,响亮的宣誓声响彻校园,在温暖阳光的沐浴下,新中队旗帜格外耀眼夺目。

“艺彩纷呈”篇的演出,把整场汇演推向了高潮。小演员们身着绚丽的节日盛装,个个神采飞扬。饱含深情朗诵诗歌,带我们倾听到蓝色浩瀚大海所诉说的故事。现场的电子琴演奏配以舞蹈、器乐,与现场沙画创作的完美融合,把我们带到了美轮美奂的世界。

合唱团天籁般的声音,使大家仿佛置身于花的海洋。教师舞蹈《快乐动起来》的加入,带动起了全场,全校师生同唱一首歌,一同有节奏地挥舞着手中的拍拍器,使现场的气氛高潮迭起,掌声不断。

最后,整场演出在耳熟能详的《童年》声中落下帷幕。此次演出,现场的观众在轻松愉快的氛围中享受了一场精美的视听盛宴。



泰安二中毕业典礼

22名班长拥抱班主任献花

本报泰安6月1日讯(记者 白雪 通讯员 李庆英 王德峰) 又到一年一度毕业季。5月29日,泰安二中在学术报告厅隆重举行以“情系母校,我们从这里起航”为主题的2015届学生毕业典礼。学校领导出席典礼。高三全体师生、高三学生家长代表、高一高二学生代表参加了典礼。

视频《成长的轨迹》以镜头拼接的方式回忆了2012级学生入校、军训、运动会、励志修学、诗歌朗诵会、机器人大赛、科技活动节等一幕幕成长的场景。在高三《感恩 感动》视频中,毕业生表达了对母校的一草一木满怀眷恋与不舍,对老师和学校的付出感激之情。

高一高二年级的学生通过视频《我们的祝福》,真诚祝愿高三学姐学哥能考入理想的大学,实现自己的梦想。毕业生代表朗诵了《老师,我想对您说》,表达了对老师的热爱、感恩和眷恋。典礼还收到了来自正在大学读书的校友的祝福视频——《远



方的祝福》,校友们从美国、英国等世界名校和国内著名大学中向毕业生发来祝愿,一句句“我在这里等你来”,让在场的同学心潮澎湃,激励了同学们沉着应战、高考必胜的信心。

最感动人心的场景出现在班主任与学生互动环节。毕业班22位班主任在视频中一一表达了对即将离别的学生的祝愿,并用不同的手势动作表达了“我爱你们”。22位班主任走上主席台,

22个班长手捧鲜花,代表班级全体同学向最亲爱的班主任深深鞠躬献花,与班主任深情拥抱,台下的老师、家长和同学响起了久久的掌声和呐喊声。

临将别离,为了表达对母校的感恩和眷恋,毕业生向母校赠送了暴马丁香和栓翅卫矛两棵纪念树。

典礼在悠扬、温情的歌曲《我不想说再见》、《毕业了》、《启程》中结束。

泰安市文化路小学手工纸艺作品大赛

本报泰安6月1日讯(通讯员 黄文娟) 近日,经过两周的紧张准备,“创意无限 绚烂纸艺”——文化路小学迎“六一”手工制作比赛正式拉开帷幕。由学校领导班子成员、级部主任、美术组教师组成的评审团从作品的教育性、实用性、科学性、趣味性、创新性、耐用性等方面,对孩子们200余件作品进行了评选。活动共评出最具创意奖、最佳造型奖、最佳实用奖、最佳艺术

奖、优秀作品奖多名,评选出的优秀作品将在“六一”期间集中向家长和全校师生展出。

参赛选手利用各色纸类和各种废旧物品制作出了造型优美、创意突出、色彩丰富的各种手工纸艺作品,充分体现了创新和环保意识。活动极大地丰富了学生课余生活,培养了小学生动手、动脑能力,增强了学生心灵手巧、善于发现、勇于创新意识观念。



泰山中学多媒体课件大赛

本报泰安6月1日讯(记者 白雪) 5月27日下午,泰山中学2015多媒体教学课件大赛决赛正式举行。经过前期的初选,共有十八位青年教师,带着自己精心

设计制作的课件作品参加了决赛阶段的比赛。各位参赛教师一一登台,向在场的评委、参与观摩的老师们介绍、展示课件设计制作的特色和创新之处。PPT、微课、微视频、动画、电子白板等各类课件作品轮

番展演,比赛亮点层出不穷,赞许声不绝于耳。

本届大赛是泰山中学教育信息化应用提升系列活动之一,为教师们搭建了一个展示、交流、学习的平台,取得了很好的效果。

“教师文明礼仪大赛”圆满结束 展现教师新风貌教育新形象

本报泰安6月1日讯(记者 白雪 通讯员 李长合 孙大军) 为进一步推进幸福学校建设,巩固教师文明礼仪学习培训效果,提升教师道德建设水平,展现教师队伍新风貌,选拔优秀教师参加泰安市教师文明礼仪大赛,按照《泰安市中小学教师文明礼仪大赛活动实施方案》要求,泰山中学近日举行了教师文明礼仪大赛,获得圆满成功。

一直以来,泰山中学始终把师德师风建设作为推进学校内涵发展、教师职业成长的重要途径,组织

教师读书节、教授读书沙龙、师德演讲比赛等活动,不断提高教师塑造自我形象和合作交往能力,培养教师健全的个性心理品质,树立恪守公德率先垂范的师表形象。

为保证本次大赛的顺利进行,泰山中学成立了教师文明礼仪大赛活动领导小组,印发了《泰安市教师职业道德规范和礼仪规范培训教材》,并制定了《泰山中学教师文明礼仪大赛活动实施方案》,召开全体教职工专题会议,共同学习上级文件精神及学校实施方案。学校教务处根据培训教材和

大赛程序,编制了一套试题,本试题主要分礼仪知识问答、个人礼仪展示、情景礼仪展示三部分,分发到每个教职工手中,在学习中起到了引领作用。学校以年级为单位成立了五个代表队,共有18名教师组成,由年级主任负责把关指导,保证了文明礼仪大赛的质量。

这次大赛进一步提升了教师道德水平和文明礼仪素养,全面展现了教师队伍新风貌和教育新形象,学校要求全体教师以此为契机,继续学习,争取使教师的个人素养更上一个台阶。